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ضي                  قسم السنة الثال  ات ونصف04: المــــــــــــــــــــدةثة تقني ر سا

الإمتحان التجریبي في مادة الریاضیات
لى الخيارالج  ين  د الموضو أ

الموضوع الأول 

تمرن الأول )ن03.5(:ا

)لتكن  )E ة الثنائيات )مجمو ; )x y من  ث 11ح 3 65x y 

0ين الثائية /1 0( ; )x y ة مو )من ا )E 2و التي تحقق
0 02 3 11x y 

11المعاد2ل في /2 3 65x y 

)ين الثنائيات /3 ; )x y من( )E ث 5xح   5وy  

تمرن الثاني )ن05(:ا

س المربالمستوي ا عامد وم سوب لمعلم م )م ; ; )o u v
 

;نعتبر النقاط ،  ; ;D C B A ب لى الترت لواحقها 

9 3 ; 2 3 ; 2 ; 3D C B Az i z i z z i      

اشر /1 شابه م ل ي يحول النقطة Sأكتب العبارة المربة   Dإلى النقطة Bويحول النقطة Aإلى النقطة Cا

ت أن )أ/2 ;0)أث 3) شاب ه ين وSهمركز ال وزاویته kس

ACما طبيعة المثلث ) ب

)مرجح الجمGين لاحقة النقطة  )أ/3 ;1);( ;2);( ; 2)A C 

ة النقط )ب ث zذات اللاحقة Mين مجمو 22:   ح 22 ( ) 25 2A Cz z z z z z     

تمرن الثالث )ن04.5(:ا

س  ا عامد وم سوب لمعلم م )الفضاء م ; ; ; )o i j k
  

)نعتبر النقط  1;0; 6) ; ( 1;0; 2); (1;1;2)C B A   

)ليكن /1 )p ة النقط )مجمو ; ; )M x y z ث 2من الفضاء ح 2 1MA MB 

)بين أن )pهو مستوي یطلب إعطاء معادلته

ة  4من 1الصف



)لتكن /2 )S ث ة النقط من الفضاء ح 2مجمو 2 2 2 2 2 6 0x y z x y z      

)بين أن  )S رة یطلب تعيين مركزها Rونصف قطرها هي سطح 

3 /G لعلاقة 0GAنقطة من الفضاء معرفة  GB GC  
   

داثيات النقطة )أ ة Gين إ مو تمي إلى ا )ثم تأكد أنها ت )S

لمستوي )ب )أكتب معاد )q كرة ي يمس سطح ا )ا )S في النقطةG

تمرن الرابع )ن07(ا

(ا لى gنعتبر ا )2:بـ  المعرفة  ) 2 4 6x xg x e e  

ا/ 1 دول تغيراتها gأدرس تغيرات ا وشكل 

)المعادل في /2 ) 0g x  ج إشارة ج  ثم إست )ثم إست )g x لى

(ا قي fلتكن ا لى xذات المتغير الحق 2:بـ ال معرفة  21( ) ( ) 4( 1) 3
2

x xf x x e x e x    

( )C س ا عامد وم سوب لمعلم م حناها البياني في مستو م )م ; ; )o i j
 

ل /1 xبين أنه من أ  فإن'( ) ( )f x xg x

limأحسب /2 ( )
x

f x


limو   ( )
x

f x


ا/3 دول تغيراتهاfأدرس تغيرات ا وشكل 

ج وجود نقطة إنعطاف/ 4 )لمنحنى Iإست )Cالمماس نها ثم أكتب معاد )یطلب تعي ) لـلمنحنى( )CعندI

)رهن أن المعاد/5 ) 0f x د ل وح ل  1تق ;1
2

    

شئ المماس /6 )أ ) والمنحنى( )C

ة 4من2الصف



الموضوع الثاني 

تمرن الأول )ن04(:ا

داد المربة /1 ة الأ 2المعادل في مجمو 6 18 0z z  

1ليكن العدد المرب / 2 3 3z i 

لى الشكل الأسي 1zأكتب العدد )أ

ث 3zالعدد المرب نعتبر)ب 1: ح 3 6(cos sin )
12 12

z z i
 

 

ن )ت ج قيمتي العدد cosاست
12
 وsin

12


س/3 ا عامد وم سوب لمعلم م )في المستوي المربالم ; ; )o u v
 

;نعتبر النقاط  ;C B A ب لى الترت :لواحقها 

6 ; 3 3 ; 3 3C B Az z i z i    

ي مركزه )أ وران ا Bالنقطة إلىAويحول النقطةOين زاویة ا

عي )ب OACBماطبيعة الر

تمرن الثاني )ن05(:ا

س  ا عامد وم سوب لمعلم م )الفضاء م ; ; ; )o i j k
  

;1;1)نعتبر النقط 2); (0; 2;3); ( 1;2;4); (2;1: 1)D C B A   
)والمستوي  )P2ذي المعاد 1 0x y z   

ابين صحة أو خطأ ا لعبارات التالية مع التبرر في كل 

;النقط /1 ;C B Aتعين مستوي

2/8 11 0x y z    لمستوي كارتية  د )هي معاد )ABD

لمستقيم /3 تمثيل  الوسيطي  )ا )ACهو :
2
2 3
3 4

x t

y t

z t


  
  

كرة التي مركزها /4 6ونصف قطرها Dسطح ا
2

)تمس المستوي  )P

4النقطة /5 2 5( ; ; )
3 3 3

E  هي المسقط العمودي لـلنقطةC لى المستوي( )P

ة 4من3الصف
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تمرن الثالث )ن04(:ا

g ال لى ا معرفة  1دا ;
2
   

: بـ 
2

( )
2 1

x
g x

x



 ،

( )Cتمثيلها البياني مرسوم في الشكل المقابل

ل /1 1xبين أنه من أ  فإن( ) 1g x 

)نعتبر المتتالية /2 )nu 0المعرفة بـ 4u  1و ( )n nu g u 

ي )أ شئ المستقيم ا ابة ثم أ لى ورقة الإ د رسم الشكل  أ
yمعادلته  x لى محور الفواصل الحدود لم  3ثم  2 1 0, , ,u u u u

)ضع تخمينا حول تغيرات وتقارب المتتالية )ب )nu

دد طبيعي / 3 ل كل  لتراجع أنه من أ n :1nuرهن  

)بين أن المتتالية /4 )nuناقصة تماما م

ج أن / 5 )است )nuتها دد نها قاربة و م

تمرن الرابع )ن07(ا

(g لى ددیة معرفة  دا 0;1: بـ( ) ln
2 1
x

g x x
x


 



ين /1
0

lim ( )
x

g x


limثم  ( )
x

g x


اأدرس / 2 دول تغيراتها gإتجاه ا وشكل 

)بين أن المعاد/ 3 ) 0g x  د ل وح ل  1.8تق 1.9  ج إشارة )واست )g x ال لى ا 0;

(f ال لى ا ددیة معرفة  دا 0; 2: بـ

2ln( ) x
f x

x x



،( )C س ا عامد وم حناها البياني في معلم م )م ; ; )o i j

 

أحسب /1
0

lim ( ) ; lim ( )
x x

f x f x
 

وفسر النتائج بيانيا 

ل كل )أ/ 2 بين أنه من أ 0;x   :2 2

2(2 1)'( ) ( )
( )

x
f x g x

x x


 



ج إتجاه تغير )ب دول تغيراتهاfاست شئ  وأ

)2بين أن )ت )
(2 1)

f 
 



)ثم أعط حصرا لـ  )f 

شئ المنحنى /3 )أ )C

ة  ى                                                  صف ته ق في البكالور4من4إ لتوف


